6-1  百分数的意义

班级：        学号：        姓名：        成绩：

复习：将分数化成小数、将小数化成分数。
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填空。

写出下列分数：百分之三十七（      ）、百分之零点九（      ）、百分之零点零三（      ）、百分之二百六十（      ）。

鸡蛋中的53%是蛋白，100千克鸡蛋中有蛋白（      ）。

一批货物2000吨，已经运走了48%，48%表示（        ）占（        ）的48%，还剩（    ）%没有运走。

大于20%而小于23%的百分数有（      ）个。

学校要进行圣诞表演，男生人数占45%，如果有100人参加表演，男生有（      ）人，如果男生有180人，那么参演人数有（      ）人。

根据表格填空。

	蔬菜（水果）
	梨子
	土豆
	香蕉
	南瓜
	白萝卜
	葡萄

	含糖率
	12%
	16%
	20%
	1%
	6%
	10%


⑴100克土豆中大约含糖（      ）克，100克南瓜中大约含糖（      ）克；

⑵（      ）含糖率最高，（      ）的含糖率最低；

⑶200克葡萄中大约含糖（      ）克，300克香蕉中大约含糖（      ）克，如果要40克糖，需香蕉（      ）克或葡萄（      ）克。 

判断题。

1.1吨面粉用去30%，也就是用去了30%吨。（      ）

分数是100的分数叫做百分数。（      ）

小明写作业用去0.9小时，其中的0.9可以写成90%。（      ）

六（1）班男生占全班人数的60%，女生就占全班人数的40%。（      ）

1米的33%是33%米。（      ）

四、复习。

1.李师傅加工了400个零件，其中有15个不合格，不合格零件数占 EQ \F(（    ）,（    ）) ，合格零件数占 EQ \F(（    ）,（    ）) 。

2.⑴建造一个游泳池，计划投资100万元，实际投资80万元，实际投资占计划投资的 EQ \F(（    ）,（    ）) 。

⑵建造一个游泳池，计划投资100万元，实际投资比计划节约了20万元，实际投资占计划投资的 EQ \F(（    ）,（    ）) 。

⑶建造一个游泳池，实际投资100万元，比计划节约投资20万元，实际投资占计划投资的 EQ \F(（    ）,（    ）) 。

五、解决实际问题。

1.甲乙两车分别从两地同时出发，相向而行。甲行完全程要10小时，乙行完全程要16小时，两车相遇时，甲车比乙车多行了120千米。两地相距多少千米？

2.甲乙共有若干元，乙是甲的 EQ \F(1,3) ，甲给乙60元后，乙是甲的 EQ \F(2,3) 。甲原来有多少元？

3.海滨小学原计划抽全校人数 EQ \F(1,5) 去植树，后来又有25名学生主动参加，这时实际参加人数与未参加人数的比是1:3.实际参加植树的有多少人？
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